



Тур выходного дня «Античное наследие Боспорского царства»

Продолжительность – 2 дня/1 ночь

Комфортность - отель 3*, двухместное размещение, питание по программе

Стоимость тура на человека рассчитывается индивидуально и зависит от количества человек в группе

Боспорское царство – античное государство в Северном Причерноморье на Боспоре Киммерийском (Керченском проливе). Столица — Пантикапей. Образовалось около 480 года до н. э. в результате объединения греческих городов на Керченском и Таманском полуостровах, а также вхождения Синдики. Позднее расширено вдоль восточного берега Меотиды (Азовского моря) до устья Танаиса (Дона). С конца II века до н. э. в составе Понтийского царства.

Программа тура:

Путешествие начинается в г. Ростове - на - Дону, куда вам нужно добраться самостоятельно.
Точка сбора: площадь у Главного ж/д вокзала.

День 1: трансфер в Азов и посещение историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника с экскурсией.

После встречи на площади у Главного жд вокзала отправляемся в Азов (40 км). Вы побываете в городе - одном из самых древних из сохранившихся на юге России городов. О величии его истории свидетельствует тот факт, что это единственный в мире город, в честь которого названо море. Несмотря на то, что датой основания Азова считается 1067 год, земля эта древняя хранит память о первых поселениях меотов Паниардисе и Патарве (I в н.э.). Вы увидите все сокровища, которые представлены в Азовском музее-заповеднике. Во время экскурсии в музее-заповеднике вы посетите экспозиции «Сокровища кочевников Евразии», в которой предоставлено около 18000 предметов из золота, серебра, полудрагоценных камней, а также археологические находки из бронзы, стекла и глины и «Азов и Приазовье в эпоху раннего железа», в которой собраны артефакты раннего железного века из поселений, курганов и грунтовых могильников низовий Дона.



Затем, в уютной атмосфере ресторана «Крепостной вал» мы предлагаем обед.

После обеда мы отправляемся в Таганрог (105 км).

По прибытию в Таганрог мы едем в отель, где размещаемся в отеле 3*, а вечером вы самостоятельно сможете прогуляться и поужинать в различных кафе города.

День 2: Экскурсия по Таганрогу

После завтрака в отеле вы отправляетесь на обзорную экскурсию по Таганрогу с посещением Таганрогского Государственного литературного и историко – архитектурного музея-заповедника и выставки археологических находок «Дары Меотиды», на которой представлены предметы, найденные на территории Таганрога и в близлежащих местах береговой зоны. Они раскрывают историю нашего края с доисторических времен.

Затем вас ждет вкусный обед в кафе города.

После обеда отправляемся обратно в Ростов на Дону (74 км). По пути остановимся в х. Недвиговка Мясниковского района (46 км), здесь посетим археологический музей-заповедник «Танаис» с экскурсиями в Музей истории Танаиса и Городище.



После экскурсий вы примите участие в интерактивной программе «Урок древних ремесел «Глиняная азбука» (скульптурная лепка, гончарный круг)».

Возвращение в г. Ростов-на-Дону, на главный ж/д вокзал, где заканчивается наша увлекательная программа «Античное наследие Боспорского царства».